



Autoritatea Națională
pentru Protecția Consumatorilor

COMISARIATUL REGIONAL PENTRU PROTECȚIA CONSUMATORILOR REGIUNEA CENTRU (BRAȘOV)
COMISARIATUL JUDEȚEAN PENTRU PROTECȚIA CONSUMATORILOR COVASNA

Sf. Gheorghe, cod 520003, str. Gábor Áron, nr. 1, jud. Covasna, Tel.: 0267 312 297, Fax.: 0267 318 752, reclamații.covasna@anpc.ro

Nr. înreg.: 715 /05.03.2018

Către,

Inspectoratul Școlar Județean Covasna

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL
JUDEȚULUI COVASNA
Sf. Gheorghe str. Victoriei nr. 16/C

2018 03 05

C.J.P.C. Covasna, prin Comisar șef adjunct, Mircea Diacon, vă informează asupra următoarelor:

Având în vedere Ziua Mondială a Consumatorilor organizat de ANPC în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale prin prezenta, vă comunicăm că, tema concursului „Alege! Este dreptul tău” ediția 2018 este: „**Crearea unei piețe on-line echitabile și sigure**”.

Regulamentul concursului este publicat pe site-ul ANPC la rubrica ANPC Junior – **Alege! Este dreptul tău ediția 2018**.

În anexa la regulament - atașat prezentei - este descrisă tema eseului, tema desenelor, bibliografia, respectiv calendarul evenimentelor.

Faza județeană a concursului dorim să o desfășurăm în data de **24 martie 2017** de la ora 10⁰⁰, cu precizarea ca toate unitățile de învățământ să fie înștiințate despre desfășurarea concursului, astfel ca să aibă timp pentru a pregăti lucrările. Astfel termenul limită pentru depunerea lucrărilor pentru **concursul de desen, organizat pentru elevii claselor I – VI, respectiv realizarea unor etichete pentru elevii claselor VII-VIII** este data de **22 martie 2018**. De asemenea, vă rugăm, ca până la această dată să ne comunicați și lista elevilor participanți la **concursul prezentare eseu și test grilă pentru elevii claselor IX-XI**.

Desenele participante se vor înainta către Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Covasna.

Vă rugăm, să asigurați informarea în timp util a tuturor elevilor din școlile județului Covasna.

Cu stimă,

COMISAR ȘEF ADJUNCT

Mircea DIACON

